
Ⅱ　学生生活で得たこと

　学生生活で得たこと１０項目について質問したところ、「強くそう思う」及び「そう思う」という回答が
最も多かったのが、「１　十分な専門知識を身に付けることができた」（９４％）、「６　満足のいく人間
関係を築くことができた」（９１％）で、どちらも９割以上の学生が肯定的であることがわかりました。
　また、「２　十分な専門的知識を身に付けることができた」、「３　十分な技術を身に付けることがで
きた」については、「強くそう思う」及び「そう思う」と回答した学生は、それぞれ８１％、８７％と、いず
れも８割を超えていることがわかりました。

　

青森県立保健大学　平成２５年度卒業生　学生満足度調査結果

　この調査は、卒業を控えた４年生を対象に、学生生活で得たことと本学に対する満足度を答えて
いただいたものです。平成２５年１２月に実施したところ、平成２５年度卒業生である２２８名に１９８
名の学生が回答し、有効回答数は１９４（有効回答率８５．１％）でした。
　今回は、この調査の主要な内容をお示しします。

平成２６年１０月

学生委員会

Ⅰ　大学に対する全体的な評価

　「青森県立保健大学で学ぶことができたことに満足している」か質問したところ、「強くそう思う」及
び「そう思う」と回答した学生は合わせて８７％となり、多くの学生が満足している様子がうかがわれ
ます。
　次に、「所属学科で学ぶことができたことに満足している」かとの問いには、「強くそう思う」及び「そ
う思う」と回答した学生は合わせて８８％となり、所属学科で学んだことに対しても大いに満足してい
るようです。
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　 ４年間の大学生活での自らの成長を確信し、満足している様子がうかがえました。
   調査の結果は、今後のカリキュラム検討や学生支援に活かしていきます。
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